

Как все мы знаем крупнейшая (да и единственная у нас) игровая выставка "Игромир 2011" пройдет с 6 по 9 октября. Именно в слове "крупнейшая" лежит главная подлость конфуза этой выставки, но об этом позже. По неизвестным причинам Игромир стартует аж на месяц раньше чем в прошлом году. Вероятно это связано с тем, что выход таких культовых проектов как [Battlefield 3](#), [Call of Duty:Modern Warfare 3](#), TES 5 [Skyrim](#), [Halo:Anniversary](#), [Rage](#)

- запланированы на конец октября - начало ноября. Так что если бы выставка проходила в ноябре, то показывать было бы попросту нечего. И еще одна новость "Игромира-2011" - он переезжает в Крокус Экспо. И это пожалуй положительный аспект. Что ж поговорим о главном недостатке выставки - ее огромной посещаемости.

Юбилейный - не всегда к лучшему.



Для этого я поделюсь с вами воспоминаниями о "Игромире 2010". Проходил он в ноябре в 57 павильоне ВВЦ (станция метро ВДНХ). Все 4 дня проведения лил дождь, дойдя наконец-то до места проведения, а 57 павильон находится в самом конце ВВЦ посетители изрядно промокали, но их ждало и еще одно трудное испытание: отстоять более часовую очередь для того что бы попасть внутрь. Заверенная оргкомитетом площадь в 13 тысяч кв. метров оказалось **слишком** маленькой для 90 тысяч человек посетивших выставку. Войдя внутрь посетители могли наблюдать вот такую (фото справа) картину. Огромная толпа народа через которую иногда трудно было протиснуться заполняла собой все. Чтобы поиграть в демку Need For Speed: Hot Pursuit пришлось стоять полчаса, а за время стояния в очереди интерес к ней уже угасал ты видел ее аж 10 раз подряд. Тоже самое было и с другими тайтлами. Удачно поиграть удалось только в Nintendo Wii и надо сказать это было впечатляюще. Также отметим серьезный недостаток Игромира 2010 - это отсутствие такого важного издательства как Activision-Blizzard. И еще пару слов о девушках Игромира. Собственно это был наиболее радостный аспект, но и ему мешала очередь... Для того чтобы сфотографироваться с моделью одетой в форму **SCPD** из **H**

**ot Pursuit**

нужно было простоять минут 15...

Автор: Administrator  
27.09.2011 08:26

---

Надеемся на исправление.



Что же это был Игромир 2010. Выставка этого года должна быть лучше уже по нескольким аспектам. Во-первых она переезжает в Крокус Экспо, площадь которого на порядок выше (вообще мы рекомендуем оргкомитету проводить экспо летом дабы устранить случайных зевак, как это делается на E3), во-вторых Activision-Blizzard будут присутствовать и покажут, да и дадут поиграть в Diablo III и Starcraft 2:Hearts of The Swarm. В третьих будут приглашены звезды российской культуры такие как Noize MC. И конечно же нас ожидают анонсы других блогбастеров. Также на выставке были не только игры для мальчиков, но и для девочек. Например, [girlsgames.su](http://girlsgames.su) - сайт с играми .

### **Gamersnation**

в свою очередь надеется, что

### **EA**

привезет что-нибудь новое о

### [Mass Effect 3](#)

и

### [Star Wars:The Old Republic](#)

.На этой оптимистической ноте я хочу закончить статью и попрощаться с вами до Игромира 2011. Обязательно смотрите наш видео отчет о выставке!